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«ДТП – це не просто випадки, це те, чому можна запобігти», – зазначено у звіті 
Всесвітньої організації охорони здоров’я [1]. 

За результатами проведеного Національною поліцією аналізу стану аварійності на 
території країни встановлені основні причини скоєння дорожньо-транспортних пригод із 
загиблими та/або травмованими людьми, а саме:порушення правил маневрування – 22 
відсотки; перевищення безпечної швидкості – 34 відсотки; недотримання дистанції – 8 
відсотків; порушення правил проїзду перехрестя – 8 відсотків; керування транспортним 
засобом у нетверезому стані – 3,23 відсотка; виїзд на смугу зустрічного транспорту – 1,35 
відсотка; порушення правил проїзду пішохідних переходів – 6 відсотків. 

Велика кількість дорожньо-транспортних пригод та постраждалих від них також впливає 
на економіку та сферу охорони здоров’я України. За розрахунками експертів Світового банку, 
соціально-економічні втрати України від дорожньо-транспортного травматизму оцінюються в 
68,6 млрд. гривень на рік, що становить близько 1,91 відсотка валового внутрішнього продукту 
(у розрахунках 2019 року), включаючи матеріальні витрати, пов’язані з пошкодженням майна 
та зниженням продуктивності праці, та людські втрати через серйозні травми або смерть 
внаслідок дорожньо-транспортних пригод. 

У Міністерстві інфраструктури пояснюють: тривожна статистика пов’язана також зі 
збільшенням транспортних засобів на дорогах. І запевняють, що найпродуктивніший період 
виконання програми безпеки припав на кінець 2020 року, а в місцях, де встановили 
відеокамери спостереження, кількість ДТП зменшилася втричі. 

Статистичні дані за 2020 рік (рис. 1, рис. 2): усього ДТП 168107. 

Рисунок 1 – Статистичні дані ДТП за 2020 рік 
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Рисунок 2 – ДТП за причинами 

Уряд затвердив стратегію підвищення безпеки дорожнього руху до 2024 року. Метою 
цієї Стратегії є зниження рівня смертності внаслідок дорожньо-транспортних пригод 
щонайменше на 30 відсотків до 2024 року, зниження ступеня тяжкості наслідків дорожньо-
транспортних пригод для учасників дорожнього руху та зменшення соціально-економічних 
втрат від дорожньо-транспортного травматизму, а також запровадження ефективної системи 
управління безпекою дорожнього руху для забезпечення захисту життя та здоров’я населення. 

Зменшення дорожньо-транспортного травматизму та смертності на автошляхах нашої 
країни призведе до зменшення навантаження на державний бюджет, збільшить можливості 
зростання ВВП, а головне – збереже велику кількість життів і позбавить страждань наших 
громадян. 
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